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 Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci lednu proběhly v naší obci. 

 
 
 
Nový rok v naší obci odstartoval celkem v poklidu. Letošní mírná zima téměř bez sněhu nám 
usnadnila práci s udržováním komunikací. Sníh sice párkrát napadl, ale většinou ihned roztál, takže 
sypání nebylo letos téměř potřeba a k žádným problémům s dopravou v obci nedošlo. Pouze jeden 
večer, kdy nasněžilo cca 5 cm a sníh vzápětí zmrznul, nemohl večer autobus a některá auta vyjet 
zatáčky v Solopiskách. Párkrát se také díky namrzlé nebo nasněžené vozovce nepodařilo popelářům 
zvládnout některé kopce K Louži a V Modříní a vyvážení popelnic se tak muselo řešit opakovaným 
vývozem v jiný den. 
 
Mnohem větší problémy než počasí, nám letos bohužel nadělal vybraný uchazeč o pronájem 
hostince pan Štrasmajr. Poté, co jej zastupitelstvo na svém zasedání vybralo ze dvou uchazečů, jsme 
se domluvili na jeho návštěvě na obci za účelem podepsání smlouvy a dalších organizačních věcí. 
Pan Štrasmajr se však nedostavil a týden nato volal, že si jeho syn, se kterým měl naší hospodu 
otevírat, zlomil nohu na lyžích, a díky tomu bude velký problém otevřít. Uklidňoval jsem ho, že do 
začátku nám bude stačit provozovat hostinec v jakémsi „nouzovém režimu“ a na základě toho tedy 
pan Štrasmajr přislíbil, že dohodnuté dokumenty přijede podepsat. Domluvenou schůzku však 
později odvolal a přestal s obcí komunikovat. Minimálně 14 dní nezvedal telefon a neodpovídal na 
SMS zprávy ani maily, a když jsem se mu konečně dovolal, následovala série nepříjemných vytáček a 
výmluv. Po této anabázi jsme se společně s ostatními zastupiteli shodli, že svým přístupem pan 
Štrasmajr naprosto ztratil naší důvěru, a že nemáme zájem s tímto člověkem dále komunikovat a 
uzavírat nějaké dohody. Po následné schůzce, kdy konečně pan Štrasmajr do Vonoklas dorazil, jsme 
se oboustranně dohodli, že již nebudeme nadále spolupracovat.  
Ihned jsem volal druhému účastníku výběrového řízení panu Včelišovi, ale ten mi bohužel po 
několika dnech plných naděje oznámil, že již o nájem hostince nemá zájem z důvodu již mezitím 
rozjednaných jiných aktivit. Takže jsme na konci ledna, kdy končil stávající hostinský pan Martínek, 
zůstali bez nájemce. Obec samozřejmě ihned vypsala nový záměr na pronájem, ale žádný další 
zájemce se dosud neozval.  
V souvislosti s těmito nepříjemnými událostmi mne udivuje, proč se do výběrového řízení vůbec 
zájemci pouštějí, pokud nemají alespoň trochu jasno v tom, jak by zvládli provoz v případě 
komplikací, jako je nemoc apod. Utrácejí pak zbytečně svůj čas i čas pronajímatele. 
Jako logické řešení vzniklé situace se možná některým mohlo zdát ponechat stávajícího hostinského 
pana Martínka. Pro jeho setrvání v hostinci dokonce hrstka štamgastů údajně vytvořila petici a 
sbírala podpisy. Obec však oficiálně žádnou petici nikdy neobdržela. Setrvání pana Martínka v naší 
hospodě však bohužel není možné a důvody jsou prosté a jasné. Pan Martínek poté, co obdržel 
výpověď pro nepřijatelné chování jeho společníka pana Kocandy, přestal platit nájemné a veškeré 
další poplatky. Po několika slovních urgencích o nezaplacení obec obdržela pouze kusé platby 
s příslibem brzkého zaplacení. To vše v době, kdy už plně běžela výpovědní lhůta.  



 
 
 
Ke konci roku se bohužel do seznamu nezaplacených položek přidalo i vyúčtování vodného a 
stočného za II. pololetí a doúčtované položky za vodné, stočné a poplatky za teplo do konce ledna.                                                                                    
Celkem tedy pan Martínek a jeho kolega dluží obci ke konci nájemního vztahu cca 47 000,-Kč. Ke 
svému dluhu se zatím hlásí a p. Martínek podepsal s obcí dohodu o uznání dluhu a splátkový 
kalendář. Uvidíme, zda své sliby dodrží nebo ne. Obec je v případě nesplácení připravena na panu 
Martínkovi vymáhat dluh soudní cestou. 
 
Měsíc leden byl ve znamení volby prezidenta ČR.  
V prvním kole, které se konalo 12. a 13. ledna přišlo k volbě 305 voličů (tj. 72%). 
Výsledky I. kola ve Vonoklasech: 1. Drahoš 118 hl., 2. Zeman 69 hl., 3. Fischer 35 hl. 
Ve druhém kole, které se konalo 26. a 27. ledna přišlo k volbě 315 voličů (tj. 73%). 
Výsledky II. kola ve Vonoklasech: 1. Drahoš 217 hl., 2. Zeman 97 hl. 
Z relativně vysoké účasti je vidět, že občané obce brali volbu prezidenta vážně a zodpovědně. 
 
V průběhu ledna začaly práce na čištění třešňového sadu v Obcinách. Jedná se o pokračování prací 
z loňska, kdy bylo vyčištěno cca 40% plochy a letos se v této akci úspěšně pokračuje. Členy „pracovní 
čety“ jsou kromě Míry Baumruka brigádníci Míra Tenkrát a Vláďa Sejka (Kužela). Práce jim jde od 
ruky a nechávají za sebou krásně vyčištěné a vysekané plochy. Celá třešňovka se tak začíná 
„vylupovat“ v celé své kráse tak, jak ji znají pamětníci z doby před cca 20 lety. Loňské vysekané 
plochy, které mezitím mírně zarostly, obec nechala strojně zmulčovat, k čemuž byl přizván místní 
zemědělec p. Bejlek.  V plánu máme provést podobné mulčování letos ještě dvakrát.  
 
V sobotu 20. ledna proběhla valná hromada jednotky dobrovolných hasičů Solopisky, na kterou jsem 
byl společně Veronikou Zirklovou, která zastupovala sdružení ToJeVono, pozván. Pronesl jsem za 
obec Vonoklasy zdravici a poděkování za celoroční práci při požárních zásazích i při spolupráci na 
kulturních akcích v obci Vonoklasy. 
 
Upozorňujeme dlužníky, kteří stále ještě nezaplatili vodné a stočné za II. pololetí 2017, aby tak 
učinili co nejdříve. Platební ukázněnost občanů se bohužel poslední dobou trochu „zadrhla“. 
Doufáme, že se tak stalo jen pouhým opomenutím v tradičním předvánočním shonu. Neradi 
bychom v této věci postupovat nějakými tvrdšími kroky, ale pokud se situace nezlepší, budeme 
k jistým určitě nepopulárním opatřením nuceni přikročit. 
 
A co nás čeká v měsíci únoru? 
 
V pondělí 26. února proběhne na obecním úřadě 18. zasedání zastupitelstva obce. Všichni občané 
jsou jako vždy srdečně zváni. 
 
 
 

Tomáš Beneš – starosta 


